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Také už jste и obchodech narazili na vánoč
ní výzdobu a slyšeli vyhrávat první koledy? 
V říjnu jsme ještě nosili sandály a najednou 
abychom začali řešit vánoční dárky... Při 
jejich vymýšlení můžete prolistovat náš tra
diční Vánoční inspiromat, který je součástí 
tohoto vydání. Z testů za poslední rok jsme 
do něj vybrali nejlépe hodnocené výrobky 
a také ty, které představují výhodný nákup.

Dárky už nyní rozdává i dTest. Všichni 
předplatitelé mají к tomuto časopisu při
balen skládací papírový stojánek na mobil. 
Budete s ním mít vždy po ruce nejen telefon, 
ale také telefonní číslo na naši bezplatnou 
právní poradnu. Stojánek si můžete zdarma 
doobjednat i pro své příbuzné či známé.

Naši věrní předplatitelé (držitelé 
předplatného dTest Plus) dostávají 
spolu s listopadovým vydáním také speciál 
nazvaný Jak (ne)nakupovat potraviny. 
Najdou v něm mnoho užitečných informací, 
které jim pomůžou oddělit v obchodech 
„zrno od plev “, jíst zdravěji a šetřit peníze 
i životní prostředí.

Dalším již tradičním dárkem od dTestu 
je stolní kalendář, který rozesíláme 
koncem roku. Letos jsme kromě něj pro vás 
připravili i diář s týdenním plánovačem na 
rok 2019. Bližší informace к oběma dárkům 
najdete na našich webových stránkách 
a prostřednictvím uvedených kontaktů 
nám můžete dát vědět, který z  nich 
preferujete.

Věříme, že vás potěšíme i šesticí listopa
dových testů a jejich výsledky. Ve zkouš
kách kvality pražených solených arašídů, 
dětských jednorázových plen, mobilů 
a fotovoltaických panelů jsme nenarazili 
na žádná závažnější pochybení. Nedosta
tečná hodnocení ovšem najdete v tabulkách 
к testu změkčovačů vody do praček 
a bohužel opět i к dětským autosedačkám. 
Ochranu při nárazu sice poskytují dětem 
nejhůře uspokojivou, ale v potazích dvou 
modelů jsme zjistili nadměrné množství 
rizikových chemických látek.

Přejeme vám klidné listopadové dny 
bez stresu.
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